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n the short time since its 1996 launch, the Fiat Coupe has already built a reputation as the sports coupe

par excellence.

Universal acclaim from the motoring press and television culminated in the 1996 WHAT CAR? Magazine
Best Coupe award. Since then we have installed an all-new 5 cylinder 20 valve engine of even greater power
and efficiency, and again in 1997 WHAT CAR? Magazine voted it the Best Coupe.

Today, the Fiat Coupe’s combination
of peerless performance, immacu-
late road manners and  stylish,
coachbuilt bodywork sets the stan-
dard by which all other coupes are
judged.

It's a hard act to follow - which is
why we hove been particularly care-

ful in our selection of accessories.

The exdusive range you see here
has been designed in the finest
Italian tradition of high performance
engineering and rigorously tested on
the car to confirm the quality and

suitability of every product.

There could be no finer complement
to the Coupe’s thoroughbred looks
and performance than your individual

choice of Fiat-approved accessories.



Roof Rack Bars - Top Line

Copadity: 25 kg.

5907657

Bicycle Carrier

Monufactured from anodised alum nivm.

To be assembled only cn top line roof rack bars.
5907347

. Surtboard Carvier - Medium Line
Of tubulor censtruction in closed cell foam rubber,
covered in soft, silk screened PVC, To be offived to
standard, medium or top line roof rack bars.
Capacity: one board with associated mast and boom.
5907191

. Ski Carrying Blocks - Standard Line
Double ski rack together with safety lock.
For use on stondard, medium and top line bars.
5907183

- Rear Window Sun Blind
Shaped to fit rear double window.
5907655

BMTOURING

n Front Bumper Sports Spoiler Complete with special grille. *Electric Sunroof - Large Top Slider
5909817 Offers wider opening. Roof slides extemally and opsrates electrically.
Glass dimensians: 803mm x 462mm. 5908440
E Mini Side Skirt Kit
5909819 *Reverse Parking Sensors
Metasystem reverse parking sensor can be effeciive when parking. 't consists
B Rear Bumper Spoiler of two capsules which are fitted to the number plate. An acousiic signal goes
5909818 off whenever the vehic'e approaches an obstacle. Signal frequency increases
when the obiect comes closer fo the vehicle’s rear end. A small LED display
n Rear Boot Spoiler tells you which side the obstacle is located.
5909820 5909175

*Proxel Parking Sensor

This item represents o useful id during parking: an ocousfic signal incicates

the presence of obstacles within a broad protected area of some 70 cm.

B Lowered Suspension Spring Kit 1.The EPS parking sensor is based on an innovative conception whereby
These guaranteg exceptional roadholdng by lowering the suspension of the car. low-energy electromagnefic waves are emitted by an ceriol strip
5909881 (2.0 20Y) bonded inside the bumper

Note: All of the above items are supplied ready for painting in the vehice colour and
require mounting with adhesive (5908061).

5909880 (2.0 20 Turho) 2. At the moment the device is acfivaed, o protected area is set up
oll around the bumpers.
E Alloy Wheel Kit 3. An acoustic signal is heard when Gy obstacle enters this monitored

5907688 (exc. 2.0 20V Turbo)

Comprising 4 single wheels (7746120)
16 bolts (13228224)

4 centre caps (7776007)

Size: 6.5 x 15"

*Steel Wheel Kit and Snow Tyres
5908167 (exc. 2.0 20V Turbo)

* Photograph not shown in brochure.

area and approaches the vehicle fitted with the sensor.

4. Signel freguency increases os the obstade comes closer fo the
rear bumper.
5909885

. Emergency Credit Card Key
46001004

* Photograph not shown in brochure.




Co-Ordinated Seat Bucks

Made to match the car’s original fabric.
Black sides and pattemed central pangl.
5907650

Carpet Mat Set

Made to measure luxury velour carpet mat set
embroidered with 20 logo.

46000995 - Black

*Carpet Mat Set
4-piece set made in quality velour.
46000409 - Grey

Made to Measure Seat Covers

Made in Jocquord-weave fobric for the central
section with plain black sides.

Hardwearing, easily attachable siretch fabric.
5909069 Split rear seat

Aluminium Gear Lever Knob
5909836 (2.0 20V)

* 5909875 {2.0 20V Turho)
Metal Sports Plate

5909835

Metal Handbrake Handle
5909837

Wooden Dashhoard Kit
Elegantly enhances the dashboard of the cor.
5909879

Canvas Indoor Car Cover

In ye low non-scrafch fabric with FIAT personalisation.

5907644

*Canvas Outdoor Car Cover
5909884

*Photograph not shown in brochure.

. Clarion CDC 634 CD Changer

This CD interchanger stores neatly away in the boof of the car and is compatible
with the Coupe’s orginal Clarion radio/cossetfe. 6-disc magazine.
46001009

Clarion CDC 1235 CD Changer
Complete with 2 x 6-disc magazines.

46001003

Sony (DX 4160 RDS CD/Tuner

With RDS EON radio you're focked into the best quality signal as you drive. The
in-dash CD gives you arystal clear sound, and Digital Dynamic Bass gives it all &
solid bass boost. Complete with defachable front panel with alorm.
46000992

Radio Fascia Case

Leather carrying case for the radio’s detachable control panel. Personalised with Coupe logo.
Will take the standard radio foscia.

46000978

Polo Shirt
Made from heavyweight (230g) polo pique. Colour Blue.
46000850 Size Medium - 46000849 Size Lorge - 46000895 Size X-Large

ltalian Cotton Polo Shirt
With embroiderec Coupe logo on left breast.
Navy 46000398 Size Large + Mint 46000400 Size Large - Mint 46000401 Size X-Large

ltalian Cotion Chambray Shirt
With embroidered Coupe logo on leff breast. Colour Blue.
46000402 Size Lorge

Jacket
Made from 100% Spanish brushed cotton, with o quilted poly-satin lining. Colour Blue.
46000858 Size Small - 46000844 Size Medium - 46000843 Size Lorge

Silk Tie
Designer blue silk tie with yellow, green and red Coupe iliustrations.
46000397

Fountain Pen
Laser engraved stainless stegl with gold-plated nib.
46000407

Baseball Jucket
Navy melion fabric body with black fine grain leather slesves.
Coupe logo embroidered on leff breast.
46000405 Size X-Large



